



REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO,
ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE TE
KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Dr. Franje Tuđmana 4, 53000 Gospić

KLASA: UP/I-351-05/18-01/66

URBROJ: 2125/1-08-18-04

Gospić, 25. srpnja 2018.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo L-SŽ, temeljem članka 29. stavak 2. i članka 30. stavak 4. Zakona o zaštiti prirode (NN br. 80/13, 15/18 - Zakon), povodom zahtjeva nositelja zahvata, Hrvatski centar za razminiranje, Ante Kovačića 10, Sisak, u postupku provedbe Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Razminiranje Ledene Drage u NP Paklenica“ za područje ekološke mreže, donosi

RJEŠENJE

- I. Utvrđuje se da je planirani zahvat „Razminiranje Ledene Drage u NP Paklenica“, **prihvatljiv za ekološku mrežu i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.**
- II. Ovo Rješenje donosi se na rok od četiri godine.
- III. Rješenje će biti objavljeno na internetskoj stranici L-SŽ.

Obrazloženje

Hrvatski centar za razminiranje, Ante Kovačića 10, 44000 Sisak OIB: 78591911697, podno je 06. lipnja 2018. godine, ovom Upravnom odjelu zahtjev za provedbu Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Razminiranje Ledene Drage u NP Paklenica“ za područje ekološke mreže Republike Hrvatske. Zahtjev je osnovan.

Lokacija zahvata nalazi se u Ličko-senjskoj županiji.

Predmetnim zahvatom planira se razminiranje planinarske staze i okolnog područja na lokaciji zahvata te će se omogućiti sigurno kretanje planinara, zaposlenika Nacionalnog parka Paklenica i drugih korisnika prostora. Idejni plan razminiranja sastoji se od jedne cjeline koju čine dva poligona (P1 i P2). Ukupna površina idejnog plana razminiranja je 10.561 m². Radovi razminiranja planiraju se obavljati u kasnom proljetnom, ljetnom i ranom jesenskom periodu zbog zimskih vremenskih uvjeta u ostalim godišnjim dobima. Poslovi razminiranja vršiti će se isključivo ručnom detekcijom mina. Pristupni put do područja razminiranja podrazumijeva: državnu cestu D50 (Sveti Rok- Gospić) s koje vodi makadamski put do predjela Bunovac. Od Bunovca do poligona P1 vodi razminirana planinska staza. Nakon razminiranja P1 ista staza vodi u blizinu poligona P2. Izvoditelj radova će se pridržavati Pravilnika o unutarnjem redu NP Paklenica, te će poduzeti odgovarajuće mjere, higijensko tehničke i protupožarne zaštite. U slučaju otkrivanja arheološke, mineraloško geološke ili paleontološke vrijednosti (okamine) izvora, speloloških objekata (spilja, jama i sl.) te građevina ili njihovih dijelova, izvoditelj će o tome izvijestiti HCR. Vegetacija se može posjeći najviše do razine koja omogućuje nesmetano izvođenje poslova razminiranja i kontrole kvalitete te, pri tom, debla promjera manjeg od 10 cm, ako nisu mladice, uz prethodnu suglasnost službe nadzora NP-a Paklenica. Posječena vegetacija biti će ostavljena na sigurnim površinama. Svi radovi će se provoditi uz najavu i suradnju sa Službom nadzora Javne ustanove „Nacionalni park Paklenica“

U provedbi navedenog postupka, sukladno članku 30. stavak 3. Zakona, ishođeno je Prethodno mišljenje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, KLASA: 612-07/18-26/433, URBROJ: 427-07-32-18-4, od 23. srpnja 2018. godine, kojim je utvrđeno da se planirani zahvat nalazi unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži, NN 124/13, 105/15), Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) „HR2000871 Nacionalni park Paklenica“ i Područja očuvanja značajnog za ptice (POP) „HR1000022 Velebit“.

Predviđenim razminiranjem isključivo ručnom metodom doći će do privremene degradacije ciljnih stanišnih tipova i staništa povoljnih za ciljne vrste navedenih područja ekološke mreže te se radi o utjecaju koji nije značajan. Uzevši u obzir da je predviđeno razminiranje isključivo ručnom metodom, uz suradnju i nadzor JU „NP Paklenica“, uz pridržavanje propisa iz područja zaštite okoliša, voda i održivog gospodarenja otpadom, može se isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja ekološke mreže te je ovaj zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

Slijedom navedenog može se zaključiti da uzevši u obzir tip i lokaciju zahvata, isključuje se mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te smatramo da je zahvat prihvatljiv, kako je i navedeno u izreci ovog Rješenja.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, u roku od 15 dana od dana dostave Rješenja.

Žalba se podnosi u tri primjerka neposredno ili putem pošte ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela. Rok za izjavljivanje žalbe počinje teći osmog dana od dana objave ovog Rješenja na internetskoj stranici.

Prema Tar. br. 3. stavka 2. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi (NN, br. 8/17-Uredba), na žalbu se plaća upravna pristojba od 50,00 kn.

Upravna pristojba naplaćena u iznosu od 70,00 kn sukladno Tar. br. 1. i 2. Uredbe.

Savjetnik za zaštitu okoliša i prirode

Jerko Kostelac, dipl. ing.



Dostaviti:

1. Hrvatski centar za razminiranje (HCR), Ante Kovačića 10, 44000 Sisak,
2. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80/3, 10000 Zagreb,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Inspekcija za zaštitu prirode, Kaniška 10, 53000 Gospić,
4. Arhiva.